

县委书记专题会听取十五届县委第二轮巡察情况汇报

做深做实巡察整改 提升基层治理水平

本报讯(记者常洪涛 通讯员韩亚磊)8月15日下午,县委书记刘鹏主持召开书记专题会,听取十五届县委第二轮对赵村等7个乡镇、87个村(社区)的巡察情况汇报...

会议指出,本轮巡察各巡察组能够坚守政治定位、紧扣“三个聚焦”监督重点开展工作,发现了很多影响基层改革发展稳定的突出问题...

会议强调,一要坚持问题导向,把准巡察工作的政治定位,充分发挥巡察监督利剑作用,深入分析问题、发现问题...

会议强调,二要坚持系统观念,夯实巡察工作基础,有机结合全面深化改革、全面从严治党等工作要求...

“充电”蓄能 提升本领

鲁山县GDP核算“两个人库”暨固定资产投资工作培训班开班

本报讯(记者常洪涛)8月16日,鲁山县GDP核算“两个人库”暨固定资产投资工作培训班开班...

叶锐指出,一要突出目标,做大做强经济总量。要在学中干、在干中学,扎实做好乡镇GDP核算工作...

本次培训班为期3天,培训内容涉及统计、发改、公路、水利、住建等部门的业务知识。

工作合力,确保企业(项目)精准对接、科学谋划。要加大排查力度,千方百计消除空白、补齐漏项...

提升帮扶能力 巩固脱贫成果

本报讯(记者常洪涛)8月16日上午,平顶山市尧山风景区管理局帮扶干部培训班开班...

此次培训重点围绕中央、省委、市委有关文件精神及各级领导关于巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的讲话精神...

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨天增)8月16日,团城乡巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接帮扶干部培训班开班...

此次培训重点围绕中央、省委、市委有关文件精神及各级领导关于巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的讲话精神...



空地变公园

8月15日,村民在赵村镇滨河“口袋公园”游玩。2021年以来,赵村镇利用村头闲置空地建设了12处“口袋公园”,为村民提供了运动休闲娱乐场地。

种下订单辣椒 收获红火日子

背孜乡群众增收路越走越宽

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)8月16日,在背孜乡沟村村村民焦国生的辣椒园里,翻开辣椒棵上面稠密的叶子,只见辣椒结得又稠又密...

“这种辣椒亩(1亩≈666.67平方米)产可达5000-7000斤(1斤=500克)。我前几天采摘了第一茬(红辣椒),有800多斤,一斤的收购价是1.8元,一下子卖了1400多元呢...

“浙川的公司承诺,如果明年辣椒种植面积能达到1000亩,公司就在乡里设点,天天收购。我们明年将动员更多群众种植辣椒,把小辣椒当作富民增收、乡村振兴的主导产业来抓。”

并答应随着市场行情可以提高收购价。由于今年辣椒市场行情看好,所以公司近期给出了每斤1.8元的收购价。

“浙川的公司承诺,如果明年辣椒种植面积能达到1000亩,公司就在乡里设点,天天收购。我们明年将动员更多群众种植辣椒,把小辣椒当作富民增收、乡村振兴的主导产业来抓。”

程土地面积减少,食品公司原材料供应不足,需要大量外购,就和我们乡达成了辣椒种植订单协议。

今年春节过后,由浙川的公司提供种苗,背孜乡在几个行政村先行试种了200余亩新品种线椒,目前已陆续开始采摘。

“浙川的公司承诺,如果明年辣椒种植面积能达到1000亩,公司就在乡里设点,天天收购。我们明年将动员更多群众种植辣椒,把小辣椒当作富民增收、乡村振兴的主导产业来抓。”

情系群众办实事 为民解忧暖人心

“贾书记,天这么热,你咋又来看俺哩。要不是你,俺家这日子就没法过了。感谢你,感谢国家的好政策啊!”8月15日,琴台街道向阳社区居民、监测户石玉玲说着说着眼圈就红了。

石玉玲今年65岁,家有4口人,老伴儿20年前去世了。2021年2月,大儿子因心肌梗死突然离世,留下8岁的儿子和4岁的女儿跟着奶奶石玉玲生活。

2021年8月,鲁山县委办工作人员贾明甫来到向阳社区担任第一书记。为尽快熟悉情况,在当地干部的配合下,贾明甫逐户走访调查...

石玉玲家的特殊情况后,立即为她家展开帮扶,2021年11月为两个未成年孩子申请了每人每月180元的低保补贴。

屋漏偏逢连夜雨。2021年11月初,石玉玲因心脏病住院做手术,花了不少钱,由于当时社区为其申请的监测户手续还没审批下来,医院无法给她报销医药费,贾明甫就想办法为她申请了大病救助2000元。

“贾书记为俺家的事儿忙前忙后,没少操心啊,还老是来家里送鸡蛋、山药、大米、食用油,连口罩、酒精也是他送来的。国家有好政策,俺们有好书记。等身体慢慢康复了,我准备养几只羊补贴家用,把孩子们照看大,俺就有盼头了。”

“贾书记来了以后在很短时间就走遍了向阳社区80余个低保户、残疾户、大病户、脱贫户、监测户,对每户的情况都了如指掌,大小事都操心,时刻把困难群众冷暖放在心上,让困难群众切实感受到了党和政府的关怀,大家提起贾书记也都赞不绝口。”

(本报记者 常洪涛 通讯员 张黎丹)

第三批省示范“四组一队”认定

梁洼镇鹁鸽吴村“四组一队”榜上有名

本报讯(记者常洪涛 通讯员马辉)近日,鲁山县妇联传来消息,省妇联认定第三批河南省示范“四组一队”,梁洼镇鹁鸽吴村“四组一队”榜上有名。

鹁鸽吴村妇联自组建“四组一队”以来,充分吸纳在基层工作中热爱妇女工作、愿意为妇女群众服务的优秀女性,积极发挥成员们的优势特长,各显身手开展活动。

该村发展组深化实施“巧媳妇”工程,助力产业扶贫和社会扶贫,通过种植养殖、手工制作等项目带动妇女群众就业致富。普法组针对妇女儿童权益有关法律、法规,开展巾帼法律“明白人”培训,建立五色管理台账,积极调处婚姻家庭矛盾纠纷。宣教组开展形

式多样的宣教活动,积极宣传党的理论方针,“两筛”“两癌”免费筛查政策等,传播社会正能量。家风组依托活动载体,积极引导妇女群众参加寻找“最美家庭”活动和“好媳妇、好婆婆、好儿女”评选活动,争创最美、争当最好,倡树文明新风尚。

巾帼志愿服务队充分发扬志愿服务精神,投身多项志愿服务工作。她们积极参与疫情防控卡点值班,构筑起疫情防控巾帼防线;在农村人居环境整治行动中,开展村容村貌、道路小巷、自家庭院清洁行动;帮助困难群众和孤寡老人打扫卫生,成为传播文明风尚、推进美丽乡村建设的主力军。



葡萄熟了

8月16日,初秋时节,在辛集乡葡萄种植基地,种植专业户张平洋剪下已经成熟的葡萄。

666.67平方米),每年逢八九月销售旺季,除省内客商外,还有江苏、湖北等地的客商前来采购葡萄。